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Undersøkingsperiode: 15. nov. - 31. des. 2018 (Forlenga med ein månad på nokre sengepostar) 
Responsrate: 265 svar, fordelt slik: 
Kirurgisk sengepost (37) 
Ortopedisk sengepost, LSH (66) 
Medisinsk sengepost 1, FSS (38) 
Medisinsk sengepost 2, FSS (27) 
Medisinsk sengepost, LSH (38) 
Medisinsk sengepost, NSH (31) 
Nevro/Revma/Rehab sengepost (28) 
Kreft sengepost og Ortopedisk sengepost, FSS (0) – ikkje gjennomført 
 
Ikkje alle har svart på alle spørsmål, derfor ikkje 265 på alle.  
 

I kva grad… 

  

1*) 1 Snakka legane til deg slik at du forstod dei? 

2*) 2 Har du tillit til legane si faglege dyktigheit? 

3*) 3 Har du tillit til pleiepersonalet si faglege dyktigheit? 

4*) 4 Fekk du tilstrekkeleg informasjon om diagnosen din/plagene dine? 

5*) 5 Opplevde du at behandlinga var tilpassa situasjonen din? 

6*) 6 Var du involvert i avgjersler som vedkom behandlinga di? 

7*) 7 Opplevde du at institusjonen sitt arbeid var godt organisert? 

8*) 8 Fekk du inntrykk av at institusjonen sitt utstyr var i god stand? 

9*) 9 Var hjelpa og behandlinga du fekk på institusjonen, alt i alt, tilfredsstillande? 

10*) 10 Meiner du at du på nokon måte vart feilbehandla (etter det du sjølv kan dømme)?1 

 

                                                 
1 Dei fem som har svart «I stor grad» og «I svært stor grad» på dette spørsmålet kan ha svart feil, då dei har vore i stor/svært stor 
grad fornøgde med resten/alt i alt. 
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Ikkje i det heile teke I liten grad I nokon grad

I stor grad I svært stor grad Ikkje aktuelt


